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Η μόνιμη πλατφόρμα 50 εκταρίων βρίσκεται κοντά στο χωριό Γκόρνα Μιτροπόλια στην περιοχή του Πλέβεν. Το
μεγάλης κλίμακας μοντέλο παρέχει μια διαδρομή για τη μεταφορά των επιστημονικών επιτευγμάτων προς την

επιχειρηματικότητα και την παραγωγή. Το σύστημα προσφέρει έναν καινοτομικό πόρο για τη διαμόρφωση
ακριβών και αξιόπιστων διαχειριστικών και τεχνολογικών λύσεων για την επίτευξη υψηλής υγειονομικής
κατάστασης των πέντε στρατηγικών καλλιεργειών στη χώρα μας – σιτάρι, κριθάρι, καλαμπόκι, ηλίανθο και
ελαιοκράμβη.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν υπεύθυνοι αξιωματούχοι από το Υπουργείο Γεωργίας και
Τροφίμων, τον Βουλγαρικό Οργανισμό Ασφάλειας Τροφίμων (ΒΟΑΤ), εξέχοντες επιστήμονες από
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το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο του Πλόβντιβ και τη Γεωπονική Ακαδημία, εκπρόσωποι
επαγγελματικών ενώσεων, ειδικοί, επιχειρηματίες, αγρότες και δημοσιογράφοι από γεωπονικά
έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα.

Στην ομιλία του κατά το άνοιγμα του κέντρου, ο Gabor Raviczki, Διευθυντής της Bayer
Βουλγαρίας, Τμήμα CropScience, σημείωσε ότι η θέση της Bayer, ως παγκόσμιος ηγέτης στη
βιομηχανία αγροχημικών και σπόρων, είναι ότι η βιώσιμη γεωργία είναι το κλειδί για τη διασφάλιση
επαρκούς και υψηλής ποιότητας τροφής για τον αυξανόμενο παγκόσμιο πληθυσμό. Το Κέντρο
Αγρο-Καινοτομίας, που ξεκινά στη Βουλγαρία, είναι μέρος του παγκόσμιου εταιρικού έργου της
Bayer για επενδύσεις στο Μέλλον. Μαζί με τους αγρότες και τους άλλους στρατηγικούς μας
συνεργάτες, τόνισε ο κ. Raviczki, επιθυμούμε να βελτιώσουμε τη γνώση στον τομέα της γεωργίας
και να παρέχουμε πρόσβαση στο παγκόσμιο δίκτυο ανταλλαγής καλών πρακτικών. Στην
αξιολόγησή του, το Κέντρο Αγρο-Καινοτομίας ευθυγραμμίζεται επιτυχώς με τις ιδιαιτερότητες της
εταιρικής πολιτικής της Bayer: Πιο παγκόσμια, πιο ευέλικτη, πιο αφοσιωμένη. Προσωπικά
ευχαρίστησε την κα Svetla Stoyanova, που υποστήριξε την ιδέα και βοήθησε στη δημιουργία
αυτής της καινοτόμου τοποθεσίας της Bayer.

Το έργο του Κέντρου Αγρο-Καινοτομίας Bayer (BCA) παρουσίασε ο Ivelin Tonchev, Διευθυντής
Τεχνικής Ανάπτυξης της Bayer Βουλγαρίας, Τμήμα CropScience. Το προφίλ του BCA
περιλαμβάνει κυρίως δύο βασικά χαρακτηριστικά. Το πρώτο είναι οι δοκιμές και ο έλεγχος των
προϊόντων προστασίας φυτών της Bayer.

Η βιώσιμη ανάπτυξη της γεωργίας είναι η δεύτερη εστίαση του προγράμματος του BCA. Εδώ
συμμετέχει επίσης η παγκοσμίως αναγνωρισμένη εταιρεία ProPlant, που ανήκει πλέον στη Bayer.
Το λογισμικό της προϊόν, βασισμένο σε συνεχή παρακολούθηση αγρών μέσω δορυφορικών
συνδέσεων από ένα σύστημα ειδικών σταθμών, θα παρέχει ένα νέο, υψηλότερο επίπεδο των
βασικών πρακτικών προστασίας φυτών – πρόβλεψη και προειδοποίηση. Το προϊόν έχει
τεχνολογικά επικυρωθεί για τις συνθήκες στη Βουλγαρία. Από μια καθαρά αγρονομική προοπτική,
η ProPlant θα παρέχει μια υπηρεσία διάγνωσης της κατάστασης των φυτών προκειμένου να
εκδίδει προειδοποιήσεις όταν προκύπτουν συνθήκες και ευκαιρίες για μόλυνση και επιθέσεις
εντόμων.

Η γεωργία είναι μέρος του παγκόσμιου οικοσυστήματος. Η γεωργία είναι υπεύθυνη για την
προστασία της φύσης του κόσμου. Όπως είναι γνωστό, οι καλές πρακτικές προστασίας φυτών
περιλαμβάνουν απαραίτητα το πλύσιμο των ψεκαστήρων μετά τη χρήση προϊόντων προστασίας
φυτών, και αυτό είναι ένας σοβαρός ρυπαντής των υπόγειων υδάτων. Στο BCA, η Bayer τοποθετεί
το καινοτόμο σύστημά της Phytobac για τη βέλτιστη διαχείριση λυμάτων που συνοδεύουν τις
διαδικασίες πλήρωσης, καθαρισμού και ξέβγαλματος των ψεκαστήρων.

Το Κέντρο Αγρο-Καινοτομίας Bayer προσφέρει μια ακόμη επιλογή, η οποία στοχεύει σε μια
διαφορετική, αλλά και βασική, κατεύθυνση. Αφορά μια πραγματική συνεισφορά στη διατήρηση της
βιοποικιλότητας – τις μέλισσες και άλλα ωφέλιμα είδη. Η δομή των ζωνών προστασίας με λωρίδες
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ανθισμένων ειδών, κυρίως μελιφόρων φυτών, είναι μόνο η αρχή αυτής της δημιουργικής ιδέας. Ο
πλούσιος «φορέας» θα προσελκύσει όχι μόνο τις μέλισσες, αλλά και άλλα άγρια είδη μελισσών,
που είναι εξαιρετικοί επικονιαστές.

                                    


